



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Candeias

1

Terça-feira • 6 de Outubro de 2020 • Ano III • Nº 2867

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Candeias publica:

- **Errata da Homologação do Pregão Eletrônico Nº 023/2020SA** - publicada na edição do Diário Oficial do Município de nº 2786 de 11 de Setembro de 2020, pag. 5.
- **Primeiro Termo de Apostilamento a Ata de Registro de Preços Nº 128/2020 - Pregão Eletrônico Nº 023/2020SA - FABMED Distribuidora Hospitalar LTDA.**

Imprensa Oficial



Gestão transparente.
Os atos do gestor são publicados
no Diário Oficial próprio do município.

autonomia
Modernidade
Transparência

Erratas

ERRATA DA HOMOLOGAÇÃO

Errata da homologação do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 023/2020SA publicada na edição do Diário Oficial do Município de nº 2786 de 11 de Setembro de 2020, pag. 5.

ONDE-SE LÊ:

ITEM	VENCEDOR	VALOR UNITÁRIO ADJUDICADO (R\$)	VALOR GLOBAL ADJUDICADO (R\$)
05	FABMED DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA	0,37	2.200,00

LEIA-SE:

ITEM	VENCEDOR	VALOR UNITÁRIO ADJUDICADO (R\$)	VALOR GLOBAL ADJUDICADO (R\$)
05	FABMED DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA	0,37	2.220,00

Apostilamentos



**ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDEIAS
REGIÃO METROPOLITANA
COMISSÃO SETORIAL PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COSEL**

TERMO DE APOSTILAMENTO

PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO A **ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N.º 128/2020**, CELEBRADO ENTRE A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E A EMPRESA **FABMED DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA**, INSCRITA SOB O CNPJ Nº **05.400.006/0001-70**, ORIUNDA DO **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 023/2020SA**.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

O presente instrumento tem como objeto a retificação do valor total do item o qual a empresa foi vencedora.

ONDE SE LÊ:

Item 05: COLUNA **VALOR TOTAL R\$ 2.200,00**.

LEIA-SE:

Item 05: COLUNA **VALOR TOTAL R\$ 2.220,00**.

CLAUSULA SEGUNDA - DA RATIFICAÇÃO

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições da Ata de Registro de Preços.

Candeias, 30 de Setembro de 2020.


**SORAIA MATOS CABRAL
SECRETÁRIA DE SAÚDE**